

## 行在他的旨意中—岳弟兄



### 寻求神，要作谦卑工人

“你们寻求我，若专心寻求我，就必寻见。”（耶 29：13）起初我一直祷告神，想要装备自己。神应允了我的祷告，在一个偶然的机会得知良院，那时我还在带队在虎跳峡山里，于是在晚上匆忙的写了得救见证，开始了良院的学习之旅。**虽然当时很不容易，一边工作一边服事，但感恩主的保守，坚持下来，受益匪浅。**良院老师们谆谆教诲，谦卑服侍态度一直感染我。在真理上的讲解，从讲道学上的方法与技巧，到圣灵上的认知，以至基督教工人操守的带领，我都得到极大的装备，从而让自己更加明白怎样去分享，怎样更亲近神，怎样做一名合格的工人而得到极好的装备。

### 学真道，领人走在义路

工欲善其事必先利其器。是的，如果我们要做一名好的工人和良善的仆人，学习是最好的途径。正如保罗说：“你当竭力在神面前得蒙喜悦，作无愧的工人，按着正意分解真理的道。”（提后 2：15）尤其是我们服侍神的基督工人，**如果没有装备好，就不能按正义分解真理的道，就容易将弟兄姐妹带入歧途。**像东方闪电、女基督、耶和華见证人等的异端邪说，都是没有按正义分解圣经的道，以至于带领人走入歧途。

而良院陪伴我成长，让我走在正途上，我的心充满感恩。这样的遇见，走去孤独，获得最长情的陪伴。**在每一个黎明黄昏，当听到老师们具磁性的声音，有感召力的教导，带温柔的劝慰，满有爱的付出，心一次又一次的被感召。**是的，良院的老师用生命影响生命，爱的付出，我们将会传承和效法。



### **仰望主，向着标竿直跑**

**在学习上的困难，莫过于坚持不易。**因为要身兼工作和服事，很容易产生疲累、灰心丧气、以至中途放弃的念头。**但感谢神，因着他的保守和爱，加上良院老师的不离不弃，我还是坚持下来。**当收到院方的本科毕业通知时，我的心一边感恩，一边给自己鼓励，激动无比。时间是无言的见证者，付出终有收获，今天的努力与坚持成就明天更好的你。因此，**要为自己立一个目标，向着标杆直跑，为要获得那极大的奖赏，而且要把坚持当成一个习惯。**要仰望创始成终的主耶稣，不住向他祈求加能赐力，帮助我们胜过各种困难。良院的老师是我们的良师益友，有他们的陪伴，属灵生命会就不一样了。再次感谢他们的不辞辛劳的付出和肯定，将一切荣耀都归给神。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>、<https://lts33.net>、<app.lts33.net>，或电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。